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PAUTA Nº. 046 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 1º DE NOVEMBRO DE 2023. 

 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.060/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

DISPÕE SOBRE O DIA MUNICIPAL DO ATIRADOR DO TIRO DE GUERRA NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL DE ABAETETUBA, A SER COMEMORADO NO DIA 12 DE 

JUNHO. - (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº.061/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

ESTABELECE O DIREITO À PRESENÇA DE UM(A) TRADUTOR(A) INTÉRPRETE DA 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS, PARA ACOMPANHAR AS CONSULTAS DE 

PRÉ-NATAL, O TRABALHO DE PARTO E AS CONSULTAS NO PUERPÉRIO, DAS 

GESTANTES, PARTURIENTES E PUÉRPERAS SURDAS OU COM DEFICIÊNCIA 

AUDITIVA NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº.056/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI O 

SERVIÇO DE ACOLHIMENTO EM FAMÍLIA ACOLHEDORA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº.065/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – O QUAL 

ALTERA A LEI MUNICIPAL N.º 125/1999, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1999 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE LEI Nº.064/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL E DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA O “AUTO DA PADROEIRA”. - (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 
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PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.341/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE SE FAÇA ENTREGA DE CESTAS 

BÁSICAS PARA AS PESSOAS MAIS CARENTES NO FINAL DO ANO, QUE A PREFEITA 

NÃO ENTREGUE SÓ BRINQUEDOS, COMO CESTAS BÁSICAS, TAMBÉM; 

 
2. PROPOSIÇÃO Nº.344/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO DESCONTO EM 30% E 40% NO ALVÁRA 

DE FUNCIONAMENTO PARA OS CONTRIBUINTES QUE ESTÃO EM INADIMPLÊNCIA 

COM OS TRIBUTOS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.345/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

A CONSTRUÇÃO DE UMA BACIA EM CONCRETO NO CRUZAMENTO DA TRAVESSA 

CONCEIÇÃO I COM A RUA GARIBALDI PARENTE, BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.346/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NA 

ÁREA EXTERNA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL ROSA MAUÉS CARVALHO; 
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5. PROPOSIÇÃO Nº.347/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE DRENAGEM DE UM LAGO COM TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA E MEIO-FIO NO CRUZAMENTO DA 6º RUA DA AVIAÇÃO COM A TRAVESSA 

SANTOS DUMONT; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.348/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO EM CARÁTER DE URGÊNCIA A REFORMA DO POSTO 

DE SAÚDE LOURIVAL AZEVEDO, LOCALIZADO NA COMUNIDADE SANTO ANTÔNIO, 

NO FURO DO RIO CAPIM; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.349/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SOLICITANDO  REFORMA, CONSTRUÇÃO DA COBERTURA E ILUMINAÇÃO DA 

QUADRA ESPORTIVA DA COMUNIDADE DO SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NO BAIRRO 

FRANCILÂNDIA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.350/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DA 1ª ALAMEDA (AINDA SEM DENOMINAÇÃO), LOCALIZADA ENTRE A 4ª TRAVESSA E 
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5ª TRAVESSA, ANEXO À RUA RAIMUNDO DA COSTA ANDRADE (ANTIGO CAMPO DO 

OSMAR) NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.351/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A REFORMA DA PONTE QUE DÁ ACESSO 

ÀS COMUNIDADES DO RIO CURUPERÉ, QUE LIGA AS DUAS COMUNIDADES: BACURI 

E MOJU-MIRI; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.352/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

UMA CONCRETAGEM DE RAMPAS NO FINAL DA AVENIDA AMAPÁ, BAIRRO 

FRANCILÂNDIA, POIS A MESMA IRÁ FACILITAR O EMBARQUE E DESEMBARQUE DOS 

RIBEIRINHOS QUE NECESSITAM UTILIZAR DAS EMBARCAÇÕES; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.353/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

QUE SEJA REALIZADA IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 25 DE 

DEZEMBRO, NA COMUNIDADE NOVA ALIANÇA, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO 

SEBASTIÃO; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.354/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO DA CUNHA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 
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MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA (RETIRADA DE ENTULHOS) DA AVENIDA 

DESEMBARGADOR FELÍCIO DE ARAÚJO PONTES, NO ANTIGO RAMAL CASTANHAL I;   

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.355/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

TERRAPLENAGEM, ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 

DRENAGEM NA TRAVESSA LUÍZ LIMA, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 
14. PROPOSIÇÃO Nº.356/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NA ORLA DE NOSSA CIDADE; 

 
15. PROPOSIÇÃO Nº.357/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A PLACA DE 

IDENTIFICAÇÃO DA PASSAGEM RAIMUNDA TRINDADE, A QUAL FOI NOMEADA ESTE 

ANO E FICA LOCALIZADA NA RUA MAGNO DE ARAÚJO ENTRE A AV. D. PEDRO I E 

TRAVESSA JOSÉ GONÇALVES CHAVES, A FIM DE FACILITAR A ENTREGA DE 

CORRESPONDÊNCIAS E OUTROS SERVIÇOS ESSENCIAIS AOS MORADORES; 

 
16. PROPOSIÇÃO Nº.358/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 
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SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE TERRAPLENAGEM NA ALAMEDA RAIMUNDO LIMA 

- BAIRRO CRISTO REDENTOR, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE O QUARTEL DA 

POLÍCIA MILITAR E MERCADÃO DO PISO. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 30 DE OUTUBRO DE 2023. 


